

To: _groep DJ-MT [(10)(2e)]@minvws.nl]; [(10)(2b); (10)(2e)] [(10)(2e)]@minvws.nl]
 Sent: Tue 7/14/2020 7:25:32 AM
 Received: Tue 7/14/2020 7:25:32 AM

Dag allen,

Hieronder terugkoppeling van MT corona:

Actuele zaken

- Briefonderwerpen: routekaart verloopt via DMO zijn [(10)(2e)] en [(10)(2e)] op aangehaakt. Dit wordt ook in stuurgroep besproken + hopelijk vanmiddag met MVWS. Relatietherapie gaat via kamervragen niet in de brief. Verder geen onderwerpen voor de brief.
Actie [(10)(2e)] doorgeven aan [(10)(2e)]
- Vakantiekampen begint politieke punt te worden. PG heeft adviesvraag tegen gehouden wordt meegenomen in batch met opening campings e.d. Mbt financiering neemt [(10)(2e)] mee in stuurgroep financiering corona. DMO van mening dat onder meerkosten Jeugd en SD valt. Onduidelijk hoe financiering sportclubs noodfonds verloopt, via gemeente of? Daar aansluiten is logisch. Volgende week verder bespreken. Het is een actiepunt Jeugd geworden.
Actie [(10)(2e)] achter komen hoe financiering verloopt.
- Nieuwe programmaorganisatie wordt opgezet, heet geen crisisorganisatie meer wordt opgehangen aan SGO en komt aparte ministeriele commissie.
- Aanbieders gehandicaptenzorg dreigen om te vallen, krijgen geld niet op tijd. [(10)(2e)] heeft hier overleg over
- [(10)(2e)] gesprek gehad met VNG. Vanmiddag gesprek zonder [(10)(2e)] waar we nu staan. [(10)(2e)] maakt notitie en er is wat rekenwerk mbt inhaalkosten en meerkosten. VNG vindt niet dat maatregelen na 1 juni verlengt hoeven te worden. Ook routekaart geeft aan geen reden te zien om na 1 juni geen zorg te verlenen. Op deze manier gaan ze hopelijk wel weer aan de slag. Gemeenten moeten goed vinger aan de pols houden en aanbieders moeten ook op tijd aangeven hoe het gaat.
 [(10)(2b)] Morgen spreken ze elkaar weer. Notitie wordt ook besproken met BZK en Fin, afspraken moeten landen in politieke vijfhoek van volgende week. Woensdag is er MR en dan komt het in grote pakket van BZK.

PvdJ: regionale agenda of regiovisie

- In nieuwe MvT staat smart hoe we visie zouden moeten zien
- [(10)(2e)] geeft aan in visitatiecommissie presentatie kwam dat veel gemeenten een visie hebben, maar niet duidelijk is wat de bedoeling is.
- Discussie moet nog beslecht worden, moeten kijken naar onderliggende tekst en dan besluiten.
- Collega's van communicatie laten meedenken over een goed woord wat de lading dekt.
Actie [(10)(2e)] communicatiecollega's betrekken voor woord

Nota overleg

- Wachten tot is ingepland

P-punt werkondersteuning

- Geen tijd voor, ander moment

Rondvraag:

- Complimenten voor optreders [(10)(2e)] bij BO Taskforce Problematisch gedrag en Ongewenste Buitenlandse financiering
- [(10)(2e)] wil graag bespreken over langere termijn, indien er tweede golf komt. In de zomer nadenken over scenario's in de winter. [(10)(2e)] geeft aan dat in VWS ook wordt opgepakt.
Actie [(10)(2e)] volgende week agenderen
- [(10)(2e)] geeft aan dat JB Zeeland in financiële problemen zit, 27 mei overleg.
- J&V niet goed aangehaakt PvdJ. Uitgenodigd voor MT volgende week. [(10)(2e)] bel [(10)(2e)]

Nog 2 punten:

- **Morgen geen MT corona** ivm G4 overleg
- [(10)(2e)] en [(10)(2e)] gaan mail met agenda en coronaupdate samenvoegen – komt dus voortaan in de avond, alles

staat wel zodra kan op Ibabs, kun je altijd raadplegen.

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 13 mei 2020 13:23

Aan: _groep DJ-MT <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)>; (10)(2e) <(10)(2e)>

Onderwerp: RE: MT corona terugkoppeling

Dag allen,

Hieronder terugkoppeling van MT corona:

CCT-LZ:

- routekaart en afschaling coronamaatregelen besproken
- morgen bestuurlijk overleg gehandicaptenzorg, VGN is terughoudend
- PBM; GMT zet nu alles goed op een rijtje mbt stand van zaken, dit wordt rondgestuurd in LZ kolom
- Gemeenten hebben het zwaar
- IGJ: kinderen 12-15 in de knel mbt isolatie thuis, hier is verduidelijking voor nodig hoe om te gaan met o.a. 1,5 meter
- Dco gaf aan aandacht te hebben voor het gewone leven

Financiën

- maandag gesprek (10)(2e) en IRF er liggen nog steeds aantal discussiepunten met financiën.
- gister overleg met (10)(2e) en (10)(2e) om intern verder pad te bepalen, komt notitie richting politieke vijfhoek van volgende week, PG wordt daar ook in aangehaakt
- Kijken of we vergelijking tussen 2019 en 2020 kunnen maken en kunnen uitkeren via algemene uitkering.
- Tevens wordt gekeken of we afspraken SD kunnen verlengen tot 1 juli. Na 1 juli zullen dan aangepaste afspraken komen en voor Jeugd waarschijnlijk minimale afspraken, gezien de versoepelingen. (10)(2e) blij met de overleggen die nu op zijn gezet.

Strategisch plan verpleeghuizen/gehandicaptenzorg

- Kort gesproken over strategisch plan wat gaat om bezoekregeling versoepeling, leren van elkaar en innovaties. Dit is in gang gezet voor verpleeghuizen en nu ook voor gehandicaptenzorg.
- Goed kijken of we voor Jeugd nog ergens op moeten inzetten, er is al veel opgepakt, kijken waar de rancunes zijn.
- mbt tot verbeterprogramma is er nog 2 miljoen voor aanbieders, wat is beste investering? Kijken of mee kan worden genomen in vragenlijst en gesprek JA.

Scouting

- Gesproken over compensatie en of er een gemeentelijke relatie is en als er iets komt andere clubs dan ook aankloppen.
- Meer duidelijkheid geven over wat er wel mogelijk is (overdag zaken organiseren). Ofwel iets concreets neerleggen in lijn met advies RIVM/OMT.

Actie: (10)(2e) meenemen in stuurgroep financiën en corona

Actie: (10)(2e) (10)(2e) stukken sturen + (10)(2e) laten checken hoe directie erfoegd en kunsten hierin staat qua financiën

Actie: (10)(2e) Nji vragen om Q&A's te maken wat wel kan binnen de regels en dit breed afstemmen (ZvdJ, Sport, Erfgoed en kunsten, scouting etc).

Werkgroep sociale impact

- (10)(2e) geeft aan belangrijk dit ook mee te geven aan (10)(2e) (10)(2e) en MVWS.

Actie: (10)(2e) mailt (10)(2e) hierover

Groeten, (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: maandag 11 mei 2020 11:08

Aan: _groep DJ-MT <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: MT corona terugkoppeling

Dag allen,

Hieronder de terugkoppeling van zojuist:

Actuele zaken:

- (10)(2e) OTCB: Er wordt gekeken naar afschaling crisisorganisatie. O.a. welke coronataken zijn erbij gekomen en zijn deze taken bij juiste directie belegd.
- (10)(2e) Vandaag gesprek (10)(2e) en DG van IRF. Twee bespreekpunten.
 1. VT en beschermd wonen mee in coronaafspraken of specifieke decentrale uitkering rondom die thema's (wens fin). DMO wil in brede zaken meenemen. Discussie indirecte kosten hoort daar ook bij.
 2. Alles rondom brede kosten en inhaalzorg (10)(2g)

Morgen is er politieke vijfhoek, kijken of wij ook een voorschot kunnen krijgen net als OV.

Korte discussie over inhaalzorg en hoe dit kan verlopen.

- (10)(2e) bezig met antwoorden richting LZ kamervragen o.a. over intensieve kindzorg. Tevens bezig met de vraag of vakantiecampen doorgaan deze zomer en of parallel getrokken kan worden met kamperen. Daar is nog discussie over, maar voorzichtig positief.
 - Routekaart (10)(2a) belt (10)(2e) over plan en wat precies is afgesproken. Mbt Jeugd staat er veel op Nji website, maar op deze manier presenteer je meer vanuit Rijk.
- Actie (10)(2e) (10)(2e) bellen

Uitvraag bij branches - kansen die digitale zorg biedt bij het continueren van zorg op verzoek van SG

- MT akkoord met agendering ZvdJ, wel voorbereid agenderen. Betrek ook de subsidieregeling erbij. Inhoudelijk aanvliegen, maar wel tijdig veiligheidsaspect meenemen (10)(2e) betrekken. Na bespreking ZvdJ bezien hoe verder op te pakken.
- Actie (10)(2a) (10)(2e) laten voorbereiden, (10)(2e) betrekken.

Rondvraag:

- MT corona 15/5 annuleren ivm G4 overleg
- MT corona 12/5 weer inplannen (10)(2e) en (10)(2e) niet aanwezig) → ingepland, let op andere code dan normaal.
- Vakantie medewerkers in coronatijd agenderen in MT-P aankomende woensdag.
- (10)(2e) is er woensdag niet bij.

Met vriendelijke groet,

(10)(2e)

(10)(2e) | (10)(2e) @minvws.nl

Afwezig op (10)(2e)

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | Den Haag | Postbus (10)(2e) | 2500 EJ | Den Haag